

# 凉棚一顶顶 摆摊“迎”客来

## 村民路边卖水果挺危险



晚报讯 (记者 苏羽 摄影报道)眼下,正值石榴集中上市季节,23日,记者途经峄城区烟汕线G206国道时看到,占道摆摊销售水果的现象随处可见,更有胆大的摊贩上路拦车揽客,丝毫意识不到危险的存在。

记者在G206附近道路上看到,多家水果摊点立着一顶凉棚,凉棚下台子上放着新鲜石榴,摊主正专心致志玩着手机。看到一辆辆汽车从水果摊边疾驰而过,摊主急忙上前伸手揽客,丝毫意识不到潜在的危险。

记者发现,由于这条路紧邻石榴园景区,过往私家车和旅游大巴车数量多,加上道路两侧有不少果园,很多人把水果摊摆在公路两侧,一个接一个。粗略数一下,百米长的路上,有十多个果摊。据一位摊主说,路旁摆果摊的多是本地的村民,在该处销售主要是想能够多卖点钱。

在该路段观察的十分钟里,

时不时有司机停车后打起双闪,在路边买水果。有些司机甚至不下车,摊贩则趴在汽车副驾驶车窗外递上水果。看到有过往车辆停下来,几个果摊的摊主还会三五成群地围过去,扎堆儿推销。司机停车购买水果,其车辆几乎占据了半个车道,其他过路车辆都要减速压线通过。

针对临时水果摊点占道经营的现状,民警表示,占道经营易引发交通事故;过往车辆行驶至此不得不降低车速,并纷纷鸣笛,情形十分危险。尤其在省道国道等公路,存在车速快,监控设备不全、目击证人难找等因素,汽车司机交通肇事逃逸后,破案难度很大。“对摆摊的群众占道者违法占道经营的危害性,可以算一笔经济账,如果发生交通事故,那可是赔了大本。建议相关部门及时管理占道摊点,确保辖区道路安全畅通。”路过的司机秦先生表示。

### 创建省级文明城市 随手拍

市民可通过互联网将作品发送至邮箱:zzccsp@126.com。活动结束后,市创城办将从征集到的作品中评选出50件优秀作品,授予优秀作品作者“创建省级文明城市热心市民”荣誉称号,并奖励创城纪念品一份。



### 马路晒粮真无奈

9月29日,记者途经台儿庄区涧头集镇驻地时,看到附近马路及集市路边,被晾晒的玉米等占据,影响了人车的正常通行。

(记者 孔浩 摄)

## 小区未设垃圾桶 居民都往这儿扔

### 路边垃圾桶常外溢

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道)近日,在滕州市红星小区西邻的道路上,路边的垃圾桶不堪“重负”,很多垃圾外溢到垃圾桶以外的地面上。

记者注意到,垃圾桶内的垃圾已经“冒尖”,地上散落着一些生活垃圾,几块用完的煤球碎了一地。有几位小区的居民提着一袋子垃圾走向垃圾桶,看见垃圾桶内的垃圾已满,便离老远就将垃圾袋扔在了垃圾桶旁边,不一会儿地面上便堆满了垃圾。

据介绍,此处经常会出现垃圾外溢的情况,因为该小区内并未设置垃圾箱或者垃圾桶,居民都是将垃圾扔到西边道路上的垃圾桶内,垃圾桶内装的垃圾便出现了“饱和”的状态。



### 路口信号灯 频繁“罢工”

晚报讯 (记者 李帅)“前几天经过这里发现路灯不亮,过两天再次经过这里时看到信号灯又恢复正常,可是今天再次通过路口时看到路灯又不工作了。”28日,市民程先生拨打本报热线电话反映称,长江路与衡山路交会处十字路口的信号灯频繁“罢工”,每次罢工就是几天,过往车辆只能是左看右看地通过马路,车辆过多的情况下,通过路口就会更加困难。

随后记者来到该路口,由于不是上班高峰期,每个方向的车辆不多,开车经过路口的时候,只要减速慢慢前行,能够很快通过路口。但是对于非机动车来说,因为时时刻刻都有车辆通过,他们只能小心前行。“这个路口如果在上下班高峰期,车流量也比较大,不知道什么原因,这个路口的信号灯经常不亮,我们只能找没车的间隙通过马路。”市民黄先生告诉记者。

“信号灯如此频繁的‘罢工’肯定是有原因的,希望有关部门能够尽快查清楚原因,把这个问题彻底解决。治标不治本,只会给市民带来困惑。”市民张女士建议。

### ■ 后续报道 铁道口重新铺设 过往市民频点赞



晚报讯 (记者 李帅 摄影报道)9月13日,本报曾以《铁道口路口差 车辆颠簸严重》为题,报道了市区城市主干道上几个铁道口处路况差,过往的车辆颠簸严重,但是只能无奈忍受。而今十多天过去,记者再次走访报道的几个铁道口发现,铁道口已经修复,颠簸情况不复存在。而过往的车辆和市民频频点赞,“再也不像以前一样,坑坑洼洼的,颠簸的受不了。现在走过去不仅平坦而且毫无声音,真舒服,真的点赞。”在文化路铁道口处,市民杨先生说。